

第二届河南省短篇报告文学奖颁奖典礼在我市举行

《文新与茶》等 12 件作品获奖

信阳消息(记者 胡瑜珊)12月2日,第二届“九龙杯”河南省短篇报告文学奖颁奖典礼在我市举行,《文新与茶》等12件作品获奖。

市委常委、宣传部部长曹新博出席颁奖典礼并致辞。他说,信阳作为华夏文明的发祥地之一,历史悠久、文化厚重、人杰地灵,具有豫风楚韵特色的淮河文化哺育了一批在当代文坛颇有影响的作家,他们与文学豫军一道,创造了代表时代风貌的优秀文学成果,展现了作家的责任心和使命感。

曹新博指出,党的十九大发

出了“建设社会主义文化强国”的号召,明确指出要“繁荣发展社会主义文艺”,强调“社会主义文艺是人民的文艺,必须坚持以人民为中心的创作导向,在深入生活、扎根人民中进行无愧于时代的文艺创造”。报告文学兼具新闻性与文学性,是经过艺术加工的真实再现,最能直观反映现实生活、及时展现时代典型,同时也最贴近广大人民群众,能够很好地满足人民群众日益增长的精神艺术文化需要。河南省第二届短篇报告文学颁奖仪式在信阳的成功举办,必将推动我们进一步发掘信阳文艺资源,鼓舞激励信阳作家

和文学爱好者不断创作出更多优秀文学作品,讲好中国故事、中原故事、信阳故事,持续提升信阳文艺工作和文化建设水平,为革命老区决胜全面小康社会作出积极贡献。

据了解,河南省短篇报告文学奖每两年评选一次,由知名作家、文学评论家等共同组成评委会,对参赛作品逐一进行严格的审读和讨论,最终评选出思想性艺术性俱佳的短篇报告文学作品。本次评选作品为自2015年至2016年12月,刊发在全国各大报刊和正规出版社上的短篇报告文学作品。



齐动员 净家园

我市“城市清洁行动”今日启动

信阳消息(记者 黄慧)记者从12月3日我市召开的大气污染攻坚宣传暨“城市清洁行动”工作会议上获悉:为认真落实全省12月1日大气污染防治攻坚冲刺30天及市长办公会议精神,我市开展“城市清洁行动”正式启动,从2017年12月4日至2017年12月31日,每天集中组织人员参加全市城市清洁行动。

此次行动范围包括浉河区、平桥区、羊山新区、南湾管理区、信阳高新区、市直责任单位、全市各级党政机关,各企事业单位,中央和省驻信各单位。此次行动的主要内容为城市道路、楼宇建筑、公共设施、施工工地等。要对敏感点周围树木落尘进行清扫。组织各相关单位、部门明确制定定路线、定时段、定人员的监督、清扫、检查、保持等工作机制,坚决禁止敲打树叶和焚烧树叶等不文明保洁行为。对辖区内楼宇尽可能地立面清洗和楼顶保洁,全面清理整治各类卫生死角、盲点。添置加长的清扫工具,注重对立面的清洗,重点清洗城市公交车站牌、人行道、广告牌等各种设施,清洗过后的路面要做到无白色垃圾、无石灰、无泥沙、无积水、下水道通畅。施工单位要对自己所属施工范围内所有硬化道路、防溢座高架、机械上的积尘进行全面冲洗。

柳林老街美如画



党的十九大报告提出了乡村振兴战略,而加强传统村落保护与发展乡村旅游,是实现乡村振兴的重要路径。目前我市共有84个村庄分四批入选河南省传统村落名录,其中22个村庄分四批入选中国传统村落名录,共争取保护扶持资金8100万元。图为12月1日,入选河南2018年传统村落保护名单的信阳市浉河区柳林乡柳林老街古村落的美景。

本报记者 郝光 摄

尊法守规明礼 安全文明出行

我市开“12·2”全国交通安全日主题活动

信阳消息(首席记者 韩蕾)12月1日,市交警支队在我市中山北路开展“12·2”全国交通安全日宣传一条街活动。

现场设立了大型LED播放设备,不间断播放全国交通安全日视频宣传片,并设立了交通安全法律法规宣传咨询台,组织公安交警以尊法守规明礼、安全文明出行宣传主题开展法律咨询、安全宣讲,向群众发放“12·2”主题宣传资料和宣传品。活动现场还摆放由交警部门、客运企业、危化品企业联合制作的有关“12·2”全国交通安全日内容的展板。而我市的交

通文明志愿者也在交警的带领下,在市区繁华路口开展文明交通志愿者活动,劝导市民文明礼让,安全文明出行。

今年12月2日是第六个全国交通安全日,为开展好全国交通安全日主题活动,努力形成全民关注交通安全、全社会共建共享文明交通的社会氛围,市交警支队以尊法守规明礼、安全文明出行为主题,联合策划创新,多措并举,认真组织开展一系列全国交通安全日主题宣传活动。

2日,我市各县区结合实际分别在本地的广场和人流集聚

地开展了不同形式的主题宣传日活动。同时,我市交警部门还会同司法、教育等部门联合开展送交通安全法律法规、安全知识进校园、进社区、进企业,让学生、家庭、企业负责人及相关从业人员知法、懂法、守法,进一步提升整个社会的法治交通意识、文明交通水平。全市交警部门还将集中宣传力量、拓展宣传手段,在农村地区、客货运输企业、驾校组织开展尊法守规明礼、安全文明出行主题宣传教育活动;组织交通安全宣传队深入农村地区宣讲,覆盖到全部乡、镇和行政村。

关于交通事故的法律知识

(之十九)

(接上期)

问:员工上班途中发生交通事故又构成工伤,是否可以要求用人单位赔偿?

答:可以要求单位赔偿。一般是员工先要求车辆肇事方及保险公司按交通事故标准赔偿,然后要求用人单位赔偿一次性伤残补助金、一次性就业补助金和一次性医疗补助金。对于已经赔偿的医疗费、护理费、交通费、住院伙食补助费、误工费相同或者相似的项目,不能再要求单位赔偿,即遵循“损失填平原则”。

